

# СОДРУЖЕСТВО ИСКУССТВА И ТРУДА

Многолетняя дружба связывает МХАТ имени М. Горького с заводом «Красный пролетарий» и Московский академический театр имени Моссовета с Первым Государственным ордена Ленина подшипниковым заводом.

Готовясь к всенародному празднику—100-летию со дня рождения В. И. Ленина, коллективы этих театров и предприятий заключили договоры социалистического содружества, которые вчера опубликовала газета «Вечерняя Москва». Театры обязуются усилить практическую помощь художественной самодеятель-

ности, систематически проводить творческие встречи с коллективами заводов. Рабочие, инженерно-технические работники предприятий будут помогать театрам глубже знакомиться с жизнью заводов, укреплять связи артистов с новаторами производства, активно участвовать в обсуждении новых пьес и спектаклей.

Содружество искусства и труда, подчеркивает газета, несомненно, взаимно обогатит их, будет способствовать рождению высокодейных и высокохудожественных спектаклей, коммунистическому воспитанию трудящихся.

12 ИЮНЬ 1960 ПРАВДА МОСКВА